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                                                                   ΥΠΟΔΟΜΩΝ Δ.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 

         ΑΡΓΙΘΕΑΣ 

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

 
Με την παρούσα μελέτη προβλέπεται να γίνουν εργασίες συντήρησης- βελτίωσης των υποδομών των 

Τ.Κ. της Ανατολικής Αργιθέας του Δ. Αργιθέας. 

Συγκεκριμένα για κάθε Τ.Κ. προβλέπεται να γίνουν τα εξής : 

1.Τ.Κ.Βλασιου:Τσιμεντόστρωση  κοινοτικού δρόμου στη θέση Μπανιά με σκυρόδεμα C16/20 και των 

διαδρόμων του νεκροταφείου , αφού προηγουμένως γίνει καθαρισμός και διαμόρφωση της επιφάνειας 

του εδάφους με θραυστά δάνεια , επισκευή τσιμενταυλάκων σε διάφορα εντός του οικισμού και 

υδροβολή της πέτρινης περίφραξης του νεκροταφείου, για το πλήρη καθαρισμό της από παλιές 

επιστρώσεις  και αρμολόγηση αυτής. 

2.Τ.Κ.Δροσάτου:Τσιμεντόστρωση κοινοτικών δρόμων με σκυρόδεμα C16/20, αφού προηγουμένως 

γίνει καθαρισμός και διαμόρφωση της επιφάνειας του εδάφους με θραυστά δάνεια( στις θέσεις 

Λαμπεραίικα-Άσφαλτο και από Εκκλησία-Άσφαλτο) .  

3.Τ.Κ.Κουμπουριανών: Τσιμεντόστρωση κοινοτικού δρόμου με σκυρόδεμα C16/20, αφού 

προηγουμένως γίνει καθαρισμός και διαμόρφωση της επιφάνειας του εδάφους με θραυστά δάνεια( στην 

θέση κάτω από την εκκλησία) και κατασκευή τσιμενταύλακα από την  οικία Μπλάνη –οικία Μανίκα) 

4.Τ.Κ.Λεοντίτο: Τσιμεντόστρωση κοινοτικών δρόμων με σκυρόδεμα C16/20, αφού προηγουμένως 

γίνει καθαρισμός και διαμόρφωση της επιφάνειας του εδάφους με θραυστά δάνεια( στην θέση κάτω 

από την εκκλησία) . 

5.Τ.Κ.Πετρίλου:Κατασκευή τοιχίων αντιστήριξης από σκυρόδεμα C16/20 ( στον οικισμό Μάγειρο 

έμπροσθεν της οικίας Η. Οικονόμου και στον οικισμό Χαλκιόπουλο στην οικία Ελ. Καψάλη), 

τσιμεντόστρωση κοινοτικού δρόμου με σκυρόδεμα C16/20, αφού προηγουμένως γίνει καθαρισμός και 

διαμόρφωση της επιφάνειας του εδάφους με θραυστά δάνεια( στον οικισμό Βασιλάδες στην θέση από 

Αγ.Παντελεήμονα προς Μαργαραίικα) και κατασκευή σωληνωτού από τσιμεντοσωλήνα Φ 0,80 μ., 

πλήρως εγκιβωτισμένη με σκυρόδεμα C12/15 με πτερυγότοιχους ( στον οικισμό Ρώσι) . 

6.Τ.Κ.Πετροχωρίου:Επίστρωση υπάρχοντος διαδρόμου από σκυρόδεμα με ακανόνιστες πλάκες και 

κατασκευή κουπαστής με σιδηροσωλήνα γαλβάνιζέ Φ2΄΄( στη θέση από Άσφαλτο προς οικία Δήμου) 

προμήθεια και τοποθέτηση αγωγού ύδρευσης πολυαιθυλενίου DN63mm ,αποξήλωση και 

επανακατασκευή λιθοδομής στην είσοδο της κοινότητας , κατασκευή τοιχίων από λιθοδομή στην θέση 

Καγκέλια και κατασκευή κουπαστής με σιδηροσωλήνα γαλβάνιζέ Φ2΄΄. 

7.Τ.Κ.Στεφανιάδας: Τσιμεντόστρωση κοινοτικών δρόμων με σκυρόδεμα C16/20, αφού 

προηγουμένως γίνει καθαρισμός και διαμόρφωση της επιφάνειας του εδάφους με θραυστά δάνεια( στις 

θέσεις Μάραθος , οικία Μπλάνη –Λ.Σαλμά-κεντρικό δρόμο και προς Αγ. Δημήτριο) . 

8.Τ.Κ.Φουντωτού: Τσιμεντόστρωση κοινοτικού δρόμου με σκυρόδεμα C16/20 , αφού προηγουμένως 

γίνει καθαρισμός και διαμόρφωση της επιφάνειας του εδάφους με θραυστά δάνεια( στον συνοικισμό 

Ματζουραίικα από τον κεντρικό δρόμο) . 

Οι λεπτομέρειες για τον τρόπο εκτέλεσης του έργου και τεχνικές οδηγίες θα δοθούν στον τόπο 

του έργου από τον επιβλέποντα Μηχανικό.  

Οι πιστώσεις για την εκτέλεση του έργου προέρχονται από : 

 ΣΑΤΑ ΠΟΕ , ΣΑΤΑ 2019-20 , ΣΑΤΑ 2021 , ΣΑΤΑ 2022  και Τ.Ε.  

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των              281.725,25 € 

  και αναλύεται ως εξής:    Εργασίες:                           227.197,78 € 

ΦΠΑ  24%                     54.527,47 € 
 
                                          Καρδίτσα     23/8/2022 
                                                      Ο  Συντάξας  
           
                                                     Αλέκος Λάππας                                                          
                                                 Πολ/κός Μηχ/κός Τ.Ε.                                                                      
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